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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację nr 1068 , Pana Adriana Zandberga, Posła 
na Sejm RP, z dnia 30 stycznia 2024 r. w zakresie pytania nr 5 dotyczącego zwolnień 
grupowych w FCA Powertrain w Bielsku-Białej (dalej: Spółka).

Uprzejmie informuję, iż w Polskiej Grupie Zbrojeniowej S.A. (dalej: PGZ S.A) trwają analizy 
raportów i badań due diligence dotyczących FCA Powertrain sp. z o.o. w Bielsku-Białej.  
Ponadto, PGZ S.A. zleciła na przełomie października i listopada 2023 r. zadanie dotyczące 
wykonania due diligence prawnego podmiotu i kompleksu przemysłowego, którego 
ma dotyczyć inwestycja PGZ S.A. – typu „RED FLAG”. 

Pierwszy etap badania FCA, tj. raport prawny due diligence został sporządzony 
z początkiem lutego 2024 r. Pracę nad raportem przedłużyły się z przyczyn niezależnych 
od PGZ S.A. i doradcy, ponieważ FCA późno uzupełniło Virtual Data Room o wymagane, 
istotne materiały, wobec czego raport doradcy musiał zostać zaktualizowany. Należy 
wskazać, że tego typu zjawiska są typowe w takich transakcjach.

Zlecenie pozostałych analiz uzależnione będzie od decyzji biznesowej jaka zostanie podjęta 
prawdopodobnie po ukonstytuowaniu się Zarządu PGZ S.A. w oparciu o ryzyka wynikające 
z ww. raportu prawnego. PGZ S.A. zakłada, że w ramach potencjalnego nabycia przez PGZ 
S.A. ZCP FCAPTP i kompleksu przemysłowego FCAP zwiększyłyby się możliwości 
produkcyjne wyrobów spółek GK PGZ.

Po zapoznaniu się z opiniami doradców możliwe będzie podjęcie decyzji co do kierunku 
dalszego prowadzenia procesu i przygotowanie stosownej rekomendacji dla Zarządu PGZ 
S.A. Jednocześnie informuję, że zgodnie z informacjami będącymi w posiadaniu Ministra 
Aktywów Państwowych, PGZ S.A. oraz jakikolwiek inny podmiot, do chwili obecnej, 
nie złożyły oferty dotyczącej wykupu nieruchomości Spółki. 

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Marcin Kulasek
sekretarz stanu
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